



В Москве за применение насилия к представителю власти осужден иностранец



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 31-летнего гражданина иностранного государства. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия к представителю власти в связи с исполнением им должностных обязанностей).

Как установлено следствием и судом, 10 февраля 2017 года злоумышленник в состоянии алкогольного опьянения нарушал общественный порядок на Курском вокзале столицы. Тем самым совершал административное правонарушение. Для пресечения его проступка и составления административного протокола к нему подошел сотрудник транспортной полиции и предложил проследовать с ним в дежурную часть ЛУ МВД России на ст. Москва-Курская. В ответ на законные требования полицейского мужчина нанес ему удар рукой в область груди, чем причинил физическую боль.

Допрошенный в качестве подсудимого мужчину свою вину в инкриминируемом преступлении признал, в содеянном раскаялся. Приговором Басманного районного суда г.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Москвы злоумышленнику назначено наказание в виде 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

07 Июня 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1134328>